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Vinistra u Poreču još je jednom potvrdila status jednog od najvažnijih i najatraktivnijih vinskih

događanja u regiji, okupivši tijekom vikenda brojne vinare, stručnjake, ljubitelje vina i posjetitelje

iz Hrvatske i inozemstva. Tijekom trodnevne manifestacije, Vinistra je ponudila spoj vrhunskih

vina, bogate eno-gastro ponude i prepoznatljivog istarskog ugođaja. Grad je tijekom cijelog

vikenda bio ispunjen posjetiteljima, a atmosfera u Poreču dodatno je potvrdila značaj

manifestacije za turističku i vinsku promociju Istre.

U dvorani Žatika posjetitelji su imali priliku kušati najbolje istarske malvazije, terane i brojna

druga vrhunska vina koja su predstavili renomirani vinari. Poseban naglasak bio je na kvaliteti i

kontinuiranom razvoju istarske vinske scene, koja iz godine u godinu potvrđuje svoju

konkurentnost i prepoznatljivost na međunarodnom tržištu. Organizatori ističu kako

manifestacija već odavno nadilazi okvire klasičnog vinskog sajma te predstavlja mjesto susreta,

razmjene iskustava i promocije istarskog načina života.

Nakon završetka službenog dijela programa, zabava se nastavila na brojnim after partyjima

diljem grada. Uz nastupe DJ-eva, glazbu i ispunjene ugostiteljske objekte, Poreč je tijekom

vikenda bio jedno od glavnih središta zabave i eno-gastronomskih događanja u regiji.

Poreč je ostvario izvrsne turističke rezultate s ukupno 5.757 dolazaka i 20.706 noćenja,

potvrđujući važnost ove manifestacije za predsezonski turistički promet i dodatnu promociju

destinacije. Među TOP 5 tržišta po broju ostvarenih dolazaka i noćenja istaknuli su se gosti iz

Austrije, Njemačke, Hrvatske, Slovenije i Srbije.

Najveći broj noćenja ostvarili su gosti iz Austrije s 5.074 noćenja i 1.570 dolazaka, dok su

njemački gosti ostvarili 3.659 noćenja. Značajan doprinos ukupnim rezultatima dali su i domaći

gosti s 1.404 dolaska i 2.891 noćenjem, kao i gosti iz Slovenije s 2.084 noćenja. Među pet

vodećih tržišta našli su se i gosti iz Srbije s 736 noćenja.

Ostvareni rezultati potvrđuju kako Vinistra, kao jedna od najprepoznatljivijih eno-gastronomskih

manifestacija u regiji, iz godine u godinu dodatno jača prepoznatljivost Poreča kao atraktivne

destinacije u predsezoni te privlači velik broj domaćih i stranih posjetitelja.

Vinistra 2026 još je jednom pokazala kako spoj vrhunskog vina, gastronomije, glazbe i istarskog

gostoprimstva stvara događaj koji svake godine privlači sve veći broj posjetitelja te dodatno

učvršćuje poziciju Istre kao jedne od najpoznatijih vinskih destinacija ovog dijela Europe.

(iPress)
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